
Найбільший банк Португалії примусово
закриває рахунки росіянам. У чому
причина 
16 червня, 13.10

Португальський банк Caixa Geral de Depositos (CGD) попередив частину
клієнтів із російськими паспортами про примусове закриття рахунків із 14
серпня. Здебільшого це стосується росіян без місцевої посвідки на
проживання або тих, хто не підтвердив у банку актуальних даних про свій
статус, повідомив 15 червня російський РБК.

Деяким клієнтам почала надходити відповідна розсилка з 9 червня, пише
видання. У ній ідеться, що CGD, який є одним із найпопулярніших банків
серед росіян у країні, закриє пов’язані рахунки й анулює супутні послуги для
частини клієнтів. Їх просять повернути невикористані чекові книжки,
банківські картки й інші інструменти доступу до рахунків. Гроші зі свого
рахунку вони зможуть одержати у відділенні банку.

За даними РБК, повідомлення переважно надходять власникам російських
паспортів без посвідки на проживання у країні або тим, хто не оновив у
банку інформації про свій статус. Водночас у тематичних чатах росіяни
пишуть, що такі попередження надходили й тим, хто працює в європейських
чи португальських компаніях і має місцеву посвідку на проживання,
зазначає медіа.

За оцінкою експертів, може йтися щонайменше про тисячі рахунків –
зокрема, через популярність серед росіян програми "золотих віз". Вони
пов’язують ситуацію з посиленням контролю європейських банків за
клієнтами з Росії. Серед імовірних причин – відсутність чинного права на
проживання у країнах Євросоюзу, неоновлені дані, доходи або перекази,
пов’язані з РФ, а також санкційні й фінансові ризики.

КОНТЕКСТ

Після початку повномасштабного вторгнення країни ЄС, США,
Великобританія, Канада й інші держави посилили санкції проти Росії.
Обмеження торкнулися й великих російських банків і активів РФ за
кордоном.

Зокрема, 2024 року великі банки Об'єднаних Арабських Еміратів
обмежили розрахунки з країною-агресором і почали закривати рахунки
клієнтів. Того самого року державні банки Китаю посилили обмеження
на фінансування росіян, а головний для російських імпортерів
китайський банк зупинив усі розрахунки з РФ.
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За словами фінансових консультантів, Caixa Geral de Depositos вирізнявся "максимальною лояльністю до російського паспорта"
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